

# 抓知了猴 男子不慎触电身亡

## 经勘查,男子为意外触及高压线而被电击死亡

本报96706热线消息(记者 李泳君) 近日,台儿庄区一名中年男子晚上去抓知了猴,但是一夜未归。被人发现的时候,他的尸体已躺在树林里。经过警方勘查之后确定,该男子在抓知了猴的时候不慎触及高压电线,属于触电身亡。

据知情人介绍,当时这名男子趴在树林里,一动不动。民警到达现场后确定这名男子已经死亡。据枣庄台儿庄公安分局一名民警回忆,这名男子身体的背部系着一个塑料编织袋,编织袋里边有蝉壳,身体底部有一个钓鱼竿。而钓鱼竿上边有一个高压电线,并

且身体以及手部有大面积的灼烧痕迹。

事后,经法医进一步的勘查,最终确定这人是被高压电电击死亡的。调查了解得知,让这名男子丢命的竟是他拿的一根钓鱼竿。原来这人晚上出门抓知了猴,手里拿的一根钓鱼竿不小心碰到了高压电

线上。由于前几天的降雨,树林里空气和地面较为潮湿,高压电流迅速贯穿身体,导致了他触电身亡。

警方提醒,夏季天气炎热多雨,广大居民在外出工作活动时,远离水塘、河道、高压电线等危险场所,切实保障自己的生命财产安全。

## 149件执行积案已全部执结

本报96706热线消息(记者 李泳君 通讯员 周永恒) 近日,记者从枣庄市中级人民法院获悉,自枣庄市两级法院在清理涉党政机关执行积案专项活动中,切实加大执行力度,取得了显著成效。截至7月底,排查出的149件此类案件已全部执结,提前完成了工作任务。

据悉,开展专项活动以来,枣庄中院主动将涉党政机关执行案件情况向市委、市人大、市政府、市政协进行了专题汇报、通报,主动邀请部分人大代表、政协委员现场监督执行工作,积极争取社会各界对执行工作的理解与支持。针对乡镇政府的实际困难,加强与相关区、市党委、政府的沟通协调,争取追加了部分资金,用于履行义务。同时,还对排查出的执行积案,实行定承办人员、定督办领导、定执行措施、定执行期限、定目标责任、重点案件领导包案的“五定一包”制度,并加大提级执行、指定执行、交叉执行力度,促使一批积案得以顺利化解。

## 抢购半价菜

近日由于雨水过多,菜价不断上涨。而商场的蔬菜却在打5至6折进行销售,引来大批市民前来抢购蔬菜。

本报见习记者 杨兵三 摄影报道



# 手机“活瓷杯”手机摄影大赛

活动说明

照片具有无可抗拒的魔力,它讲述故事的方式无可取代。近年来,手机摄影迅速崛起,给我们生活带来翻天覆地的变化。为引导主流视觉,记录精彩瞬间,齐鲁晚报·今日枣庄编辑部决定举办“活瓷杯”手机拍枣庄系列摄影大赛活动,活动时间即日起至8月26日。

您可以拍摄令人赞叹的自然美景,也可以抓取人与人之间感情流露的瞬间。只要是在枣庄这片土地上拍摄到的,精彩、欢乐或是富有纪念意义的瞬间,均可以拿来参赛。

参赛照片请发送至 SHOUJIPAIZZ@163.COM,并附上时间、地点及自述。本报将从收到的照片中选取优秀作品陆续进行刊登,活动结束后,将评选若干获奖作品,并进行奖励,奖品为乾唐轩活瓷品牌系列产品。



# 乾唐軒 ACERA

1986年创办人于春明成立了「乾唐轩 ACERA」,其意为艺术陶瓷(ART CERAMIC)之意涵。以汉唐艺术为题材,将现代设计理念和手法融合其中,以专利的日用陶瓷技术,创立「活瓷 LIVEN」品牌之系列产品,带给消费者优质健康的生活;另有「乾唐彩 TANGCAI」系列,突破传统的唐三彩,融合独特彩釉和西方喷绘技法,经高温多次烧成,呈现出现代东方华丽高贵的陶艺风格。未来,乾唐轩仍秉持「敬自然惜万物」的核心理念,环保并充份利用资源,以文化创意和先进的陶瓷制作工艺,打造现代生活的精品。

## 生活 LIVEN 艺术

